

ПРАВДА Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

№ 34 (6779)

ВТОРНИК 19 МАРТА 1985 г.

Цена 3 коп.

ПЕРВАЯ СЕССИЯ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ XIX СОЗЫВА

СФОРМИРОВАНЫ ОРГАНЫ



Как уже сообщалось, 14 марта состоялась первая сессия областного Совета народных депутатов XIX созыва. Сессия избрала новые составы исполкома областного Совета, постоянных комиссий облсовета и исполнительного комитета, образовала отделы и управления.

Председателем исполкома областного Совета народных депутатов единогласно избран О. И. Лобов.

Председателем областного комитета народного контроля сессия назначила И. А. Голованова.

По предложению О. И. Лобова сессия единогласно избирает первыми заместителями председателя исполкома областного Совета депутатов облсовета Ф. М. Моршкова, А. Н. Нестерова, заместителями председателя А. М. Киприянова, Ю. Н. Кондратова, А. А. Леонова, И. А. Осинцева.

Секретарем исполкома областного Совета народных депутатов избран депутат облсовета Г. В. Алексеев.

Членами исполкома областного Совета народных депутатов избраны депутаты облсовета: председатель областного комитета народного контроля И. А. Голованов, первый секретарь обкома КПСС Б. Н. Ельцин, начальник управления внутренних дел облисполкома Г. Н. Князев, начальник Свердловской железной дороги В. М. Скворцов, начальник Средне-Уральского территориального управления Госнабза СССР П. Н. Суставов, председатель исполкома Нижнетагильского городского Совета народных депутатов В. А. Чердынцева, водитель троллейбуса Свердловского трамвайно-троллейбусного управления А. Н. Четвергова, председатель исполкома Свердловского городского Совета народных депутатов П. М. Шаманов, начальник финансового управления облисполкома Ю. Н. Шипилин.

Затем депутаты приступили к формированию постоянных комиссий и избранию их состава. Сессия, кроме мандатной, избрала состав еще восемнадцати постоянных комиссий областного Совета. Председателями комиссий избраны депутаты областного Совета: планово-бюджетной — А. Н. Быков; по социалистической законности и охране общественного порядка — Е. Н. Саврани; по промышленности — Н. С. Осипов; по агропромышленному комплексу — Б. И. Неуймин; по транспорту, дорожному строительству и связи — В. П. Шапуров; по строительству и промышленности строительных материалов — П. Е. Агафонов; по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству и газификации — Е. С. Савлов; по бытовому обслуживанию населения — Г. П. Ши-

ряев; по торговле и общественному питанию — И. А. Гавриленко; по товарам народного потребления и услугам населения — А. И. Тизяков; по здравоохранению и социальному обеспечению — Е. Р. Мисько; по народному образованию — Н. Г. Ошук; по культуре — А. А. Соколов; по вопросам труда и быта женщин, охраны материнства и детства — Г. В. Серебrenникова; по делам молодежи — В. Е. Пчелин; по физкультурно-спортивной и оборонно-массовой работе — С. П. Лыткин; по охоте природы — Г. П. Швейкин; по делам ветеранов труда, гражданской и Великой Отечественной войн — П. И. Криворучкин.

Затем сессия приступила к образованию отделов и управлений облисполкома. Заведующими отделами утверждены: здравоохранения — П. С. Бабич, социального обеспечения — А. Б. Блохин; народного образования — Ю. С. Бродский; цен — А. А. Герасимов; юстиции — Г. П. Дмитриев; общего — С. П. Игнатьев; записи актов гражданского состояния — Л. Г. Лядусова; по делам строительства и архитектуры — Г. В. Мазаев; архивного отдела — Н. А. Смирнов; хозяйственного — А. А. Серков; по труду — Ю. Б. Турбаков; организационно-инструкторского — С. В. Турмуновский; второго отдела облисполкома — Б. Г. Удот.

Начальниками управлений облисполкома утверждены: издательства, полиграфии и книжной торговли — В. В. Гудков; снабжения и сбыта — Р. И. Давидан; бытового обслуживания населения — В. И. Задорожный; лесного хозяйства — Б. В. Зорнов; топливной промышленности — П. А. Каминский; местной промышленности — С. Л. Козлов; газификации — А. В. Комаров; внутренних дел — Г. Н. Князев; торговли — В. Н. Кузьмин; кинофикации — А. С. Лобанов; аптечного — Ю. А. Маркелов; строительства и эксплуатации автодорог — А. Г. Мосеванин; пищевой промышленности — Р. Г. Нуриманов; калятинского строительства — А. Д. Опарица; мелиорации и водного хозяйства — М. М. Пичугин; Гострулсберкасс — М. П. Романов; жилищно-коммунального хозяйства — Е. И. Рулев; культуры — М. В. Сафронов; общественного питания — Н. А. Черных; финансового — Ю. Н. Шипилин; сельского хозяйства — Э. Т. Ясниковский; предсе-

дателем комитета по телевидению и радиовещанию — И. С. Бродский; объединения по производственно-техническому обеспечению сельского хозяйства — В. К. Павличенко; производственного объединения промышленности строительных материалов — В. Г. Сивани; охотничье-промыслового хозяйства при облисполкоме — А. А. Киселев; комитета по физической культуре и спорту при облисполкоме — В. В. Лазаев; управления по охране государственных тайн в печати при облисполкоме — И. В. Лизарева; производственно-технического управления связи — А. А. Вардоев; генеральным директором производственного объединения молочной промышленности — Г. П. Гусев; профессионально-технического образования — Н. А. Лысов; генеральным директором производственного объединения мясной промышленности — В. И. Назаренко; производственного управления хлебопродуктов — Б. М. Скориков; Свердловского территориального объединения автомобильного транспорта «Свердловск-автотранс» — Г. Д. Федотов; производственного аграрно-промышленного объединения по плодоловной продукции — А. Т. Шишкин, объединения «Свердловскмедлобизация» — А. Л. Щелчков; главным арбитром Госарбитража при облисполкоме — М. И. Щекуртова.

Сессия образовала областной комитет народного контроля в количестве пятнадцати человек. Заместителями председателя областного комитета народного контроля избраны Н. М. Баталов, В. В. Софронов.

Сессия утвердила комиссию по делам несовершеннолетних при исполкоме областного Совета народных депутатов Председателем комиссии — А. А. Леонов, заместитель председателя облисполкома.

Образованы наблюдательная комиссия при исполкоме областного Совета, председателем которой утвержден начальник финансового управления облисполкома Ю. Н. Шипилин, и комиссия по борьбе с пьянством. Председателем ее утвержден заместитель председателя облисполкома А. М. Киприянов.

После этого сессия обсудила другие вопросы повестки дня: развитие жилищно-коммунального хозяйства и оргмероприятия по выполнению плана экономического и социального развития области на 1985 год.

ИЗВЕЩЕНИЕ

19 марта в 14 часов в горисполкоме ведет прием граждан Блохин Александр Петрович, заведующий отделом социального обеспечения Свердловского облисполкома.



Трудовая биография Зои Алексеевны Голендухиной связана с животноводством. Начинала телятницей. Училась. И уже много лет является бригадиром. Последние годы она возглавляет передовую бригаду молочного комплекса. За два месяца здесь поднята надоя на 84 килограмма. Доброжелательность, скромность — характерные черты Зои Алексеевны. Фото В. ПОНОМАРЕВОЙ.

СОРОК УДАРНЫХ

На трудовую вахту «40-летию Победы — 40 ударных дней» встал коллектив швейной фабрики.

Первыми нести эту почетную вахту — эстафету с 11 по 15 марта предоставлено право основному цеху предприятия, подготовительно-раскройному, где начальником В. Я. Ведерников.

С огоньком, милодим задором работают ветераны труда Л. И. Голендухина и Р. Ф. Исакова. Обе они за свой многолетний добросовестный труд награждены медалями.

Равняясь на них, добиваются значительных успехов в труде и те, кто имеет уже хороший опыт в работе, и те,

кто только приобретает навыки, сороковку, выработывает в себе умение работать качественно, с душой. Успешно сегодня трудятся Л. Кузьминых, Т. Мисеева, В. Подобросветова, Т. Чуктова.

К принятию эстафеты готовятся другие коллективы цехов, бригад. Например, бригада № 12 на период вахты включила в свой состав Героя Советского Союза Зюю Космодемьянскую.

Во время вахты швей не только успешно трудятся, но и тематически оформляют альбом-эстафету, который по окончании ее будет передан в музей предприятия.

С. СУИМАНОВА,
инженер
по соревнованиям.

СООБЩЕНИЕ ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ НАРОДНОГО СУДЬИ РЕЖЕВСКОГО НАРОДНОГО СУДА

Режевская избирательная комиссия по выборам народного судьи подвела итоги выборов. В выборах народного судьи приняло участие 100 процентов избирателей, включенных в списки. За кандидата в народные судьи голо-

совало 100 процентов избирателей. Выборы прошли организованно, в полном соответствии с Законом РСФСР «О выборах районных [городских] народных судов РСФСР». Народным судьей избрана Бурикова Людмила Глебовна.

ЗИМА НА ФЕРМАХ НА БАЗЕ ГЛИНСКОГО

молочного комплекса состоялась в воскресенье областное совещание начальников районных управлений сельского хозяйства, их заместителей по животноводству и также главных зоотехников совхозов и колхозов области. В совещании участвовали секретарь обкома КПСС В. Н. Романов, заведующий отделом сельского хозяйства обкома партии А. Н. Павлов, заместитель заведующего В. П. Дудин, первый заместитель областного управления, председатель областного совета РАПО А. Н. Нестеров, специалисты Главка зоны Урала Министерства сельского хозяйства РСФСР. На совещании выступил первый секретарь горкома партии Е. М. Сервов.

На примере Глинского комплекса, в условиях нынешней трудной по погодным условиям зимовки получен рост среднесуточных надоев в 900 граммов, руководители животноводства области обсудили вопрос по повышению молочной продуктивности. Отмечена работа нового кормодача комплекса, а также электрокотельной.

На совещании доведены напряженные задания по сдаче молока государству в оставшиеся полмесяца. Нашему району необходимо сдать 760 тонн молока, в том числе: совхозу им. Ворошилова — 240 тонн, «Глинский» — 216 тонн, «Режевской» и «Прогресс» — по 123 тонны, им. Напалева — 88 тонн. Остро поставлен на совещании вопрос по работе руководителей по закупке молока населения.

Кроме того, наш район взял обязательство сдать в первом квартале 150 тонн сверзпланового молока.

По-ударному

поработали в дни эстафеты, посвященной 40-летию Победы, животноводы Фирсовской фермы совхоза «Режевской». Всего пять дней находился на этой ферме переходящий вымпел. Однако и за этот период коллектив поднял надоя на 600 граммов.

Переходящий факед эстафеты фирсовцы с 15 марта с честью передали коллективу Голендухинской фермы. На встречу с животноводами сегодняшнего дня пришли работники фермы военных лет. Сотрудники Глинского Дома культуры Л. Болырикова и Г. Данилова подготовили к этой встрече литературно-музыкальную композицию.

СОВЕТ

специалистов

сельского хозяйства состоялась в субботу в городском комитете партии. С задачами по ходу зимовки и подготовке посевной выступили первый секретарь горкома партии Е. М. Сервов, начальник районного управления сельского хозяйства А. В. Барников, заместитель начальника райсельхозуправления по животноводству А. Н. Рыбин, специалисты хозяйства.

Полумесячник

по повышению надоев объявлен в совхозах. Доведены условия, по которым с 16 по 31 марта им предстоит поднять продуктивность стада до определенного уровня.

Трибуна депутата

С ЗАБОТОЙ О ЛЮДЯХ

Одной из важных задач медицинского обслуживания населения является неуклонное развитие, совершенствование аптечной службы. В нашем городе и районе в этом отношении сделано немало. Улучшилось обеспечение по ряду групп лекарственных средствами. За последние годы значительно снижены государственные цены на многие лекарственные препараты.

Важное значение имеет состояние материальной базы аптек. Нужно отдать должное нашим базовым предприятиям, которые не только капитально отремонтировали все наши главные аптеки, но и предоставили дополнительные площади. Новые помещения получили межбольничная аптека, оптическая мастерская, аптека в селе Липовское. Все это помогло значительно улучшить условия труда для работников.

Аптечная служба проявляет большую заботу о своих клиентах. Открыт аптечный пункт при городской поликлинике. В городских и сельских аптеках применяются современные, наиболее удобные для людей формы обслуживания. Если во время обращения клиента в аптеку не оказалось нужного лекарства, то ему сообщат письменно после поступления. Одиноким больным работники аптеки доставляют медикаменты на дом. Работают пункты проката предметов ухода за больными.

Говоря о совершенствовании аптечной службы, нельзя, конечно, не рассказать о людях, чьим трудом, заботой и вниманием это достигается. Много сил и времени отдают любимому делу заместитель заведующей аптеки № 372 Наталья Николаевна Никитина, рецепторы-контролеры Раиса Ивановна Роденко и Татьяна Леонидовна Бачинина из аптеки № 247 и № 45, ассистент из аптеки № 45 Людмила Симонова Чипизубова.

Совершенствование медицинской помощи населению — одна из главных забот нашей партии о советском человеке. Это право отражено в Конституции СССР, где записано: «Граждане СССР имеют право на охрану здоровья». Это право обеспечивается квалифицированной медицинской помощью, оказываемой государственными учреждениями. К ним относятся и аптечная служба. Фармацевты города стремятся с честью выполнять свой высокий долг.

Г. РУСС, заведующая центральной районной аптекой, депутат городского Совета народных депутатов.

ДИСЦИПЛИНА И ОРГАНИЗОВАННОСТЬ — ЗАКОН ЖИЗНИ

МАРТ — РЕШАЮЩИЙ

Темп роста производства на швейной фабрике увеличился по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 14,5, производительность труда возросла на 14,7 процента. Однако по ряду причин по итогам работы за два месяца предприятие оказалось в числе отстающих. План по товарной продукции выполнен на 92,9 процента.

Это, конечно, не оставило коллектив равнодушным. Ведь швейники взяли обязательство завершить государственный план досрочно, выдать дополнительно продукции на 30 тысяч рублей. Спасти результаты квартала может только март. Поэтому во всех бригадах прошла собрания, на которых швейники единодушно решили работать в субботу и воскресные дни. Как решили, так и сделали. Не было ни одного человека, который бы не подчинился коллективному решению. Более того, на фабрику пришли пенсионеры. Вместе со всеми трудились бывшие работницы Татьяна

Максимовна Клюкина, Нина Кузьминична Домнина, Юлия Андреевна Киселева и многие другие ветераны труда. Безусловно, нельзя ставить в заслугу штурмовочный порыв коллектива. Хорошо, когда план производства выполняется своевременно, без всяких аварийных ситуаций. Выходные дни для того и предназначены, чтобы восстановить свои силы, использовать свободное время для отдыха и досуга. Но нужно правильно понимать и другое, что не по своей лености коллектив сбился с ритма. Февраль принес большой урон простудными заболеваниями. И коллектив правильно воспринял ситуацию.

Ряд бригад в субботний день показал образцы производительного труда. Особенно отличились 2 и 12 бригады восемнадцатого потока, где мастерами Людмила Николаевна Клевакина и Тамара Павловна Киселева. Тринадцать тридцати они уже выполняли восьмичасовое задание. Хорошую инициативу проявили инженерно-технические работники управленческого аппарата. Оля дружно решила по четыре часа ежедневно работать на тех рабочих местах, где не хватает людей. А в минувшие выходные дни все 52 человека работали на производственных операциях. Так, диспетчер Нина Александровна Мешкова работала на комплектации готовых изделий. В экспериментальном и раскройном цехах трудились инженерной организации труда Мария Никандровна Щербакова, инженер производственного отдела Зоя Николаевна Карташова, старший инженер отдела технического контроля Лидия Максимовна Солдатова, председатель профкома Людмила Федоровна Пузанова и другие.

Коллектив принял правильное решение. Ведь конечный результат завершающего года зависит от его начала. Поэтому судьба государственного плана первого квартала решается сегодня.

И. НЕМАНОВ.



Прекрасно знает технологическую схему предприятия, грамотою может устранить любую неисправность дежурный электрослесарь В. В. Цупиков. Работая в добычно-сортировочном цехе гранитного карьера, Валерий Владимирович во многом выручает коллектив, в частности, в техническом решении некоторых производственных операций. Он активно занимается рационализаторской работой.

Энергичный, деятельный производственный; он является общественным инспектором по охране труда.

НА СНИМКЕ: В. В. Цупиков.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Он был простым крестьянским паренком из деревни Голендухино. Ничем не отличался от своих сверстников. И имя у него было чисто русское — Ваня. Но в тяжелом, грозном 1942 году он стал солдатом Иваном Полухиным. С родной уральской земли ушел на фронт. Тогда он не думал, что совершит подвиг, что навеки останется в памяти народа. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 31 марта 1943 года гвардии рядовой Иван Андреевич Полухин был удостоен звания Героя Советского Союза (посмертно).

ПОДВИГ ПОЛУХИНА

Зима. 19 ноября 1942 года советские войска под Сталинградом перешли в контрнаступление, которое окончилось окружением ударной группировки шестой немецкой армии под командованием фельдмаршала Паулюса. Для деблокирования окруженных войск Гитлер создал две группировки под командованием фельдмаршала Манштейна — «героя Севастополя». Так фашисты называли Манштейна, забывая, однако, что этот «герой» 250 дней сидел под стенами Севастополя, а занять город сумел только тогда, когда советские войска по приказу ставки оставили город. Манштейн сразу усиленно начал накапливать живую силу и технику, которые перебрались по железной дороге.

Войска Юго-Западного фронта под командованием генерал-полковника И. Ф. Ватулина должны были сковать Манштейна, попытаться перерезать железнодорожную линию Миллерово-Ворошиловград, по которой немцы получали подкрепления, и этим самым сорвать их попытку деблокировать армию Паулюса. Станция Красновка лежит как раз на этой линии. Совсем небольшая станция. Но гитлеровцы очень хорошо понимали, какая им грозит опасность, если советские войска займут ее. На крохотной станции находилось два пехотных полка, были сооружены дзоты, территория станции окружена колючей проволокой и ледяным валом. На рассвете 15 января 1943 года бойцы 130-го гвардейского полка атаковали станцию. Только тринадцать человек смогли прорваться к Красновке и захватить три дома. Среди них гвардии рядовой Иван Полухин.

Только с наступлением темноты, фашисты подошли дома, где находились наши бойцы. Никто не сдался, предпочел смерть в бою, а не сдачу в плен. Иначе не могло и быть. Они, молодые солдаты, были разных национальностей, из разных краев и областей, но их всех объединяла любовь к Родине, жгучая ненависть к врагу. Подвиг гвардейцев вошел в летопись Великой Отечественной войны как подвиг тринадцати Героев Советского Союза.

Останки Героев захоронены в братской могиле в сквере возле станции Красновка Тарасовского района Ростовской области. Над могилой высится обелиск, у подножия которого алеют цветы. На станции создан музей тринадцати Героев Советского Союза. На родине героев их именами названы улицы сел и городов, пионерские дружины, совхозы, села.

В нашем городе есть улица имени И. А. Полухина. Красные следопыты Черемской средней школы многие годы собирают материалы о жизни И. А. Полухина, чтят память о герое и в его родной деревне. Он был простым крестьянским паренком, ничем не отличался от других. И имя у него было чисто русское — Иван. Но когда потребовала Родина, он стал незаменим в строю солдат, он поднялся до бессмертия.

Ю. КОЧНЕВ, студент Свердловского пединститута.

РЕЗЕРВЫ НЕЧЕРНОЗЕМЬЯ — В ДЕЙСТВИИ!

ГРАНИ ВЗАИМНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Почти на четверть — на 24 процента — увеличил совхоз «Глинский» объем валового производства в прошлом году по сравнению с 1983 годом. На 16 процентов выросла производительность труда. Получено 400 тысяч рублей прибыли.

Без преувеличения можно сказать, что добиваться успехов коллективу совхоза во многом помогает соблюдение коллективного договора. Он стал важным инструментом комплексного решения производственных и социальных проблем, действенной формой участия трудящихся в управлении делами хозяйства.

Нынешнее заключение коллективного договора имеет важное значение. Оно проходит в год 40-летия Победы в Великой Отечественной войне, 50-летия стахановского движения, в год активной подготовки к очередному съезду партии.

Профсоюзная конференция по заключению коллективного договора в совхозе «Глинский» прошла на высоком организационном уровне. Важно, что речь на ней шла не об успехах, а о резервах хозяйства. С обстоятельными докладами о выполнении мероприятий по коллективному договору за 1984 год выступили директор совхоза В. Н. Челчигов, председатель профкома Л. Ф. Чепугова.

Мероприятия на 1985 год предложила главный экономист совхоза Т. С. Шамшурин. В проект колдоговора рабочие и служащие внесли много ценных предложений. Каждый пункт и предложение широко и всесторонне обсуждены на рабочих собраниях, производственных участках и общей профсоюзной конференции. На конференции выступило 11 человек. Вот почему считают, что такие конференции могут стать важным толчком для дальнейшего развития хозяйства.

Принципиально выступил В. А. Голендухин, слесарь Ошепковского отделения. Он предложил за один прогуд сразу же лишать премии на 100 процентов. Для укрепления трудовой дисциплины он считает необходимым выдвигать зарплату лишь раз в месяц. И возобновить рейды по соблюдению распорядка дня, трудовой дисциплины. Особенно в дни получения. Беспокойство за дисциплину труда звучало почти в каждом выступлении. Ачелчигов предложил профком профгруппы энергоцеха А. Н.

Клевакин в своем выступлении призвал другие коллективы поддержать начин «Трудовой и общественной дисциплины — гарантию коллектива», по которому работает коллектив энергетиков совхоза.

Очень серьезно ставились многие производственные вопросы. Так, профгруппа бригады № 2 Глинского молочного комплекса А. И. Добрынина остро выступила от имени животноводов о качестве кормов. Кормозаготовителям надо работать в этом отношении больше. Особенно плохое качество соломы. Поставила А. И. Добрынина и вопрос об улучшении микроклимата в корпусах.

В наши дни без создания бытовых условий в животноводстве не может и речи идти о повышении продуктивности стада: труженики этой отрасли заслуживают особого внимания. Об этом говорилось и в выступлении члена профгруппы Ошепковской фермы Г. Ф. Мусальниковой. По мнению механизатора В. И. Стародумова неза-

ответственное событие в жизни трудового коллектива. Особенно усиливается эта ответственность в завершающем году пятилетки, когда нужно не только выполнить, но и перевыполнить государственные планы, создать прочную базу для будущего пятилетия.

Поэтому глинячане решили выполнить народнохозяйственный план 1985 года к 25 декабря, снизить себестоимость сельскохозяйственной продукции, проработать два дня на сезонном горючем, дополнительно перевести на хозрасчет коллектив Голендухинской МТФ, усилить работу по соревнованию за коммунистическое отношение к труду.

Партия поставила перед трудовыми коллективами задачу: те, кто еще отстает, должны подтянуться, те, кто справляется с планом, догнать передовиков. Идущим вперед — не сбавлять темпа. Чтобы выполнить эти задачи, труженики берут на вооружение все резервы в организации труда и производства. А так как они отражены в коллективных договорах, то реализация двусторонних обязательств — верный путь к успеху.

Е. АГАФОНОВА, секретарь райкома профсоюза работников сельского хозяйства.



ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

◆ РАССКАЖУ О ХОРОШЕМ ЧЕЛОВЕКЕ

Приходит почтальон...

«С этой женщиной мы знакомы недавно, так как приехали в Реж год назад, — рассказывают в своем письме в редакцию ветеран труда Е. С. Пинаева и супруга Крайниковы, проживающие по улице Партизанской. — Первое письмо в наш дом принесла она, почтальон

Алимпияда Филипповна Упова. В любую погоду в один и тот же час появляется она на нашей улице с сумкой, полной газет, журналов, писем.

Всегда Алимпияда Филипповна вежлива с людьми, внимательна к ним. Вот мы, например, приехали сюда впервые. Я обратился к Алим-

пьяде Филипповне с просьбой о подписке. «Вы напишите, какие газеты хотите получать, я вам все оформлю», — ответила она. И действительно, все было сделано быстро и аккуратно. Понадобился мне календарь — я опять к нашему почтальону. Через несколько дней она мне его принесла.

Как приятно, что такие добрые, внимательные люди обслуживают нас».



На снимке одна из лучших закройщиц ателье № 1 по улице Трудовой — В. С. Ясейко. Вежливая, спокойная, умеет подсказать заказчику нужный фасон, поможет выбрать ткань — так отзываются о ней клиенты.
Фото В. Пономаревой.

ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ УВАЖИТЕЛЬНА ЛИ ПРИЧИНА?

В редакцию и юридическую консультацию часто обращаются работники механического завода, совхоза им. Ворошилова, торгового и других предприятий с вопросом: что считать уважительной причиной увольнения с работы? И хотя в ст. 31 КЗОТ РСФСР указано, что срок работы после подачи заявления об увольнении два месяца, а по уважительным причинам — один месяц, не всем понятно, какую причину увольнения считать уважительной.

Из последнего разъяснения Госкомтруда СССР и ВЦСПС вытекает, что уважительной причиной при увольнении следует считать: перевод мужа или жены на работу в другую местность, направление мужа или жены на работу или для прохождения службы за границу, а также в связи с переездом к месту жительства мужа или жены (если болезнь препятствует продолжению работы или проживанию в данной местности или человеку необходимо ухаживать за больными членами семьи или инвалидом I группы в этих случаях необходимо иметь соответствующее медицинское заключение), увольнение в связи с переездом в другую местность в порядке организованного набора рабочих, сельскохозяйственного переселения, общественного призыва; при избрании на должность, замещаемые по конкурсу, зачислении в высшее или среднее специальное учебное заведение, в аспирантуру; если администрация нарушила законодательство о труде, коллективный или трудовой договор и работник увольняется по этим основаниям; увольнение по собственному желанию инвалидов, пенсионеров по старости, беременных женщин, а также матерей, имеющих детей в возрасте до 8 лет.

Н. ЗАПЛАТИН, адвокат.

СДЕЛАЕМ ГОРОД УХОЖЕННЫМ

По улице Metallургов по левой стороне ее широкий, красивый выложенный плиткой тротуар, по сторонам его установлены урны, чтобы пешеход мог бросить в нее конфетную обертку, использованный абонемент, окурок и другой мелкий мусор.

Но жильцы используют урны по-своему: выносят туда домашний мусор, свертки о пищевых отходах, туалетные бумажки. А вот урна около дома № 5 настолько переполнена, что и под ней лежат свертки, полиэтиленовые мешки со всякой всячиной. Почему так люди поступают?

Около дома № 3/2 остояна

ливается мусоровоз, сюда выносятся мусор из домов № 1, № 3, по улице Metallургов, Чапаева, 19, общедомового хозяйства швейной фабрики. Во что превращается это место? Вываливают мусор неаккуратно, много падает мимо. Есть жильцы, которые просто заранее выносят мусор в бумаге или в мешочке, положат к стене дома и больше не приходят, надеются, что кто-то за них уберет. Мусор разносится ветром по всей территории. Ко мне приятно видеть использованные кусочки бумаги и отходы пищи?

Подумайте каждый, правильно ли вы делаете, чиста

ли ваша совесть?

Наш город борется за город высокой культуры. А мы его жители. Значит каждый должен поддерживать чистоту, активно участвовать в его благоустройстве. Сейчас идет подготовка к коммунистическому субботнику, и каждая семья должна выйти на этот субботник вместе с детьми — школьниками, — их в каждом доме предостаточно.

К 40-летию Великой Победы все улицы и дворы должны быть чистыми, озелененными, праздничными. Это в наших силах.

М. СМОЛЬНИКОВА, внештатный корр.

В ЕДИНСТВЕ ЖИВЕМ

В феврале редакционная почта принесла 139 писем наших читателей. Заметный отпечаток на тематику почты наложили проходившие выборы в Советы. В основном, это письма трудящихся предприятий, совхозов, а также они сообщают о больших трудовых достижениях, выполнении повышенных социалистических обязательств, взятых в честь этого события. С особой гордостью рассказывают о передовиках.

На страницах газеты активисты печати поднимали вопросы экономики рабочего времени, энергосбережения и сырья, вели разговор на моральные темы. Среди авторов этих материалов Н. Плотникова, М. Гелендухина, Л. Замахина, Т. Амосова.

Появились у нас и новые внештатные корреспонденты, это слесарь-сборщик механического завода И. Кропинова, студент Свердловского пединститута Ю. Кочнев.

Много писем в феврале ко дню рождения Советской Армии пришло от ветеранов войны и от наших юных читателей, которые свято чтят память отцов и дедов. Пионервожатая из школы № 46 Е. Зудина пишет о военно-спортивной игре «Зарница», в которой у них участвовало два «батальона» под командованием М. Седых и В. Маркова. «Провести игру ребятам помогли организатор внеклассной работы О. Н. Бухтиярова и бывший военнослужащий Г. Хаби-

булин. Настоящее удовольствие в этот день получили и дети, и взрослые».

Письмо жителей села Арамашковское начинается словами: «Посмотреть на юнармейцев пригласили ветеранов войны и нас, родителей, чьи сыновья служат в рядах Советской Армии, учащиеся нашей школы. С интересом все слушали выступления бывшего учителя школы И. Г. Филиппова, ветеранов войны В. М. Манькова, Д. С. Блинова, В. Г. Манькова. Мы, матери, рассказали о службе наших сыновей».

В конце февраля, в преддверии весенних праздников в редакцию пришло много писем со словами искренней благодарности людям, пришедшим на помощь в трудную минуту.

Вот письмо от ветерана труда К. Кедровских: «Когда мы с мужем заболели, нас не оставили в беде чуткие, добрые люди Т. А. Сызыккова, З. В. Дрягилева, Л. Н. Жаринова, И. Беляева. Они навещали нас в больнице и дома, ходили за лекарствами, помогали по дому».

И. П. Вейко из поселка Быстринский сообщает: «Я получил тяжелую травму ноги. Ветераны партии и труда, многие чуткие люди не оставили меня в беде. Это товарищи супруги Мартыновы, Погорелько, Кропачев, Степанова, Кедровских, Легостаев и другие. Я от души благодарю их, а также врачам и сотрудникам аптеки нашего поселка».

В письме В. И. Зобина читаем: «В больницу я по-

ОБЗОР ПИСЕМ

ступил с очень тяжелой травмой ноги. Благодаря усердию и опыту хирурга Н. В. Шориковой я уже начал ходить...»

А. Ф. Мокроносова из села Ленавское рассказывает: «Мне 86 лет. Очень тяжело было мне, если бы не тимуровцы местной школы. Шестиклассники Оля Малыгина, Наташа Данилова, Валера Пономарев, Оксана Мелкозерова, Оля Тагилцева, Наташа Кузнецова, Галя Яковлева, Игорь Малыгин заботятся обо мне, как родные. Сердечное им спасибо за помощь. Это настоящие пионеры».

З. К. Зайцева из деревни Поршино пишет об улучшении торгового обслуживания инвалидов войны, престарелых. «...И еще хочется «спасибо» сказать нашему начальнику почты И. Ю. Константинову, который всегда очень культурно, с приветливой улыбкой обслуживает посетителей».

Взвешивались в февральской почте и письма противоположного содержания. Их было 18, основная часть — на бытовые темы. Все они отправлены в организации, и на предприятия для проверки фактов и принятия мер.

На эти критические письма получено десять ответов, среди которых оперативно ответил заместитель секретаря парторганизации никелевого завода С. И. Беляев и начальник ЖКО этого предприятия Г. А. Федоров, начальник управления коммунального хозяйства Ю. Ф. Русин и некоторые другие.

О. МИЛЬКОВА.

ПОСЛЕ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Корреспонденция «В землю — добро семя» под рубрикой «Урожай-85 — надежную гарантию» был опубликован в «Правде коммунизма» 9 февраля. В ней говорилось о неудовлетворительной сохранности и подготовке семян картофеля в совхозах района.

На выступление газеты оперативно ответил главный агроном совхоза им. Ворошилова В. Б. БОБРОВСКИХ. «Действительно, у нас в совхозе картофель закладывался в хранилища несортированный, очень сырой. К тому же в хранилище первого отделения совхоза, где заложено 220 тонн картофеля, до начала ноября поступали грунтовые воды. Приходилось постоянно открывать двери во время оттачки воды, поэтому верхний слой картофеля и со стороны двери подморажен. С прекращением

поступления воды, двери, вытяжные трубы были утеплены; подмороженный и загнивший картофель удален; верхний слой обработан известью, смешанной с медным купоросом.

На поверхности насыпи картофеля в хранилищах первого и второго отделений совхоза установлены ящики с негашеной известью, каждый месяц проводится обработка парами формалина. За обоими хранилищами закреплены мастера по хранению картофеля, которые ведут журнал наблюдений за температурой, вентиляцией, удаляют большие клубни.

Установлены дополнительные калориферы для сушки потолка, стен, для поддержания определенной температуры. Будут выполнены и другие необходимые меры по улучшению хранения картофеля».

ОЦЕНКА СПЕЦИАЛИСТУ

Так называлась корреспонденция старшего инженера по кадрам сельхозуправления Н. Евсеевской, помещенная в газете 29 января под рубрикой «Продовольственная программа: кадры для села».

Труд на селе требует сегодня от работников серьезной профессиональной подготовки, образования. О том, как налажена подготовка кадров в совхозах нашего района, и шла речь в данной корреспонденции.

На критику своевременно отреагировал секретарь парткома совхоза «Режевской» Л. А. РОЖКОВ.

«Статья «Оценка специалиста» была обсуждена на производственном совещании руководителей хозяйственных подразделений, где присутствовали специалисты сельского хозяйства, ад-

министрация совхоза.

В процессе обсуждения статьи было отмечено, что указанные в статье недостатки имели место. Принято решение: работу молодых специалистов сельского хозяйства держать под постоянным партийным контролем, оказывать им практическую помощь в работе; направлять на учебу в специальные учебные заведения работников совхоза.

В настоящее время от совхоза участвую в институтах — семь человек, в том числе пять очно в техникумах — 14, из них девять очно.

Специалисты совхоза ведут учебу с рабочими, например: механик-затворщик всеобщедут т. т. Воронов, Бывоз; зооспециалисты проводят занятия с животноводами на фермах. В совхозе организована экономическая учеба».

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО В ИНТЕРЕСАХ ПАЦИЕНТОВ

В редакцию пришло письмо от жителя поселка Быстринского Н. И. Борисова, в котором он пишет, что приходится много времени тратить на запись на протезирование зубов. Причем, приходится прихватывать свое рабочее время.

Прокомментировать это письмо мы попросили главного стоматолога Л. А. ЗАЙЦЕВУ.

«В центральной районной больнице существует два ортопедических кабинета: один по ул. Калинина, 36, второй — в стоматологической поликлинике по ул. Ленина, 20. Прием ведут три врача — ортопеда. В обоих кабинетах запись на протезирование ведется в каждый первый рабочий день нового месяца. Каждый врач набирает себе на месяц количество протезов, которое соответствует его месячной нагрузке. При этом количество больных, записанных на протезирование, каждый месяц разное.

Право на внеочередную запись имеют инвалиды и участники Великой Отечественной войны, пенсионеры, инвалиды детства, медицинские работники, матери-героини, животноводы, призванные, диспансерные больные. У всех, желающих протезировать, дефекты зубного ряда, полость рта должны быть санированы.

Работники ортопедических кабинетов просят население не вести предварительную запись по телефону, а обращаться в кабинет в день записи в порядке очереди.

На качество обслуживания населения сказывается недостаток врачей-стоматологов и затянувшийся ремонт стоматологической поликлиники. После его завершения будут улучшены условия труда стоматологов, что скажется на качестве обслуживания нуждающихся в протезировании».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК
19 МАРТА

8.00 «Время».

8.40 Мультфильмы из серии «Максипес Фик».

9.05 П. Павловский. «Элегия». Фильм-спектакль.

10.50 Играет лауреат международного конкурса Ю. Сидоров [Баян].

11.10 Научно-популярные фильмы «Человеческое солнце», «Наука и техника».

11.35 Новости.

14.00 Новости.

14.40 «Сельские горизонты». Документальные фильмы.

14.55 Концерт Государственной хоровой капеллы Казахской ССР.

15.45 Твоя Ленинская библиотека. В. И. Ленин. «Главная задача наших дней».

16.20 Встреча школьников с Героем Советского Союза Ф. М. Зинченко.

17.20 И. Брамс. Квартет для фортепиано, скрипки, альты и виолончели ля мажор.

18.15 Сегодня в мире.

18.30 Почта этих дней. Ведущий — политический обозреватель В. Бекетов.

19.10 К 40-летию Великой Победы. Премьера многосерийного документального телефильма «Стратегия победы». Фильм 1-й — «Накануне».

20.30 «Время».

21.05 «Окно художника». Документальный фильм.

21.15 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» [Москва] — ЦСКА. В перерыве [21.50] — Сегодня в мире.

«ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 «Забота номер один». Телефильм.

8.35, 9.35 Природоведение. 2-й класс. Здравствуй, весна!

8.55 «Человек над лавиной».

9.05, 12.50 Французский язык. 2-й год обучения.

9.55 «Самый северный маршрут».

10.05 Учащимся ПТУ. Эстетическое воспитание. Графика.

10.35, 11.40 География. 6-й класс. Южная Азия. Индостан и Индо-Ганская низменность.

11.05 Шахматная школа.

12.10 История. 5-й класс. Восстание Спартака.

12.40 «Человек в потоке информации».

13.20 Страницы истории. «Мы приняли бой». Об общественно-политических взглядах А. И. Герцена.

14.05 Драматургия и театр. «Театр Владимира Маяковского». 1-я серия.

15.05 Новости.

15.55 Свердловск. Программа передач.

16.00 «Будь готов!» Передача для старшеклассников.

16.50 Реклама.

17.00 М. Глинка. Трио. Исполняют артисты Свердловской филармонии.

17.30 МОСКВА. Новости.

17.45 Свердловск. «Вам, животноводы». Передача из Сысертского района.

18.15 «Сердце солдата». Киноочерк.

18.30 Новости.

18.45 Писатель и читатели. Встреча Е. Е. Хоринской с книголюбями.

19.30 МОСКВА. Спокойной ночи, малыши!

19.45 Свердловск. Совет да любовь.

20.30 МОСКВА. «Время».

21.00 «На всю оставшуюся жизнь». Четырехсерийный художественный телефильм. 1-я серия.

22.15 Свердловск. Новости.

22.30 «Штрихи к портрету». Очерк о заслуженном артисте РСФСР В. А. Меньшенине.

СРЕДА
20 МАРТА

8.00 «Время».

8.40 «Стратегия Победы». Документальный телефильм. Фильм 1-й — «Накануне».

9.55 Творчество юных.

10.20 Клуб путешественников.

11.20 Новости.

14.00 Новости.

14.20 «Пятилетка — дело каждого». Документальные телефильмы.

15.05 Стадион для всех.

15.40 «БАМ продолжается».

16.00 «Пионерия». Киножурнал.

16.10 Рассказывают наши корреспонденты.

16.40 «Вместе — дружная семья».

17.00 «...До 16 и старше».

17.45 Наш сад.

18.15 Сегодня в мире.

18.35 Премьера мультфильма «Понарошку».

18.45 Баскетбол. Кубок обладателей кубков. Мужчины. Финал. «Жальгирис» — «Барселона» [Испания]. 2-й тайм.

19.25 Театр и время. «Гости Москвы».

20.30 «Время».

21.00 Футбол. Кубок Европейских чемпионов, 1/4 финала. «Днепр» [Днепропетровск] — «Бордо» [Франция].

22.45 Сегодня в мире. «ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 «20 микрон пространства».

8.35, 9.35 Астрономия. 10-й класс. Звезды.

9.05, 12.25 Немецкий язык. 1-й год обучения.

10.35, 11.40 История. 9-й класс. Ленинский план ГОЭЛРО.

11.05 Наука и жизнь.

12.10 «Там, где нет дорог».

12.55 Сельский час.

13.55 Драматургия и театр. «Театр Владимира Маяковского». 2-я серия.

15.10 Новости.

15.15 Свердловск. Программа передач.

15.20 «Георг Отс и опера». Фильм-концерт.

16.15 «Носорог и жирафа». Спектакль выпускников Свердловского театрального училища.

17.05 Реклама.

17.10 Поют солисты Свердловского академического театра оперы и балета Н. Маслова и Л. Кожарский.

17.30 МОСКВА. Новости.

17.50 Свердловск. «Советский Урал». Киножурнал.

18.00 Новости.

18.15 МОСКВА. «Хроники Святослава Рихтера». Теле-

фильм.

19.30 Спокойной ночи, малыши!

19.45 Свердловск. Наш комменгарий.

20.00 «Присяга».

20.30 МОСКВА. «Время».

21.00 «На всю оставшуюся жизнь». Художественный телефильм. 2-я серия.

22.15 Свердловск. Новости.

22.30 «Перспектива».

ЧЕТВЕРГ

21 МАРТА

8.00 «Время».

8.40 В мире животных.

9.40 «Жемитба Балзаминова». Художественный фильм.

11.05 Выступление концертного ансамбля «Московский классический балет».

11.25 Новости.

14.00 Новости.

14.20 К 40-летию Великой Победы. Документальные фильмы.

15.05 Русская речь.

15.35 Премьера фильма-концерта «И. С. Бах. Виолончельная музыка».

16.20 Шахматная школа. Класс разрядников.

16.50 Умелые руки.

17.20 Ленинский университет миллионов. «Духовный мир человека». Свободное время и гармоничное развитие личности.

17.50 «Ошибка дядюшки Ау». Мультфильм.

18.10 Сегодня в мире.

18.25 Мир и молодежь.

19.00 Футбол. Кубок обладателей кубков. 1/4 финала. «Динамо» [Москва] — «Лариса» [Греция].

19.45 Футбол. Кубок УЕФА. 1/4 финала. «Динамо» [Минск] — «Железничар» [Югославия].

20.30 «Время».

21.00 Из фондов телевидения. Народный артист СССР Г. Отс.

22.00 Сегодня в мире.

22.15 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Факел». 2-й тайм.

«ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 «Гамлет из Камоя». Телефильм.

8.35, 9.35 Общая биология. 10-й класс. Что такое биотехнология!

9.05, 13.00 Испанский язык.

10.05 Учащимся ПТУ Лыриана С. Есенина.

10.35, 11.40 Зоология. 7-й класс. Млекопитающие.

11.00 «Колесо и почва».

11.10 «Семья и школа».

12.40 С. Я. Маршак. Страницы жизни и творчества.

13.30 «Победитель». Художественный фильм с субтитрами.

15.05 Новости.

17.25 Свердловск. Программа передач.

17.30 МОСКВА. Новости.

17.50 Архитектура Калуги.

18.15 «Братство». Передача из Бреста.

19.15 Свердловск. Новости.

19.30 МОСКВА. Спокойной ночи, малыши!

19.50 Играет концертно-эстрадный оркестр Минского государственного

цирка.

20.20 «Юшкар-Ола. Красный город». Премьера документального фильма.

20.30 «Время».

21.00 «На всю оставшуюся жизнь». Художественный телефильм. 3-я серия.

22.05 Свердловск. Новости.

22.20 Вечер композитора, народного артиста РСФСР А. Петрова с рабочими Уралмашзавода.

ПЯТНИЦА

22 МАРТА

8.00 «Время».

8.40 «Какая она — Анна Ивановна». Телефильм.

9.10 «Две пары и одиночество». Художественный телефильм.

10.20 «Веселые старты».

11.05 Играет квартет солистов Государственного академического русского народного оркестра имени Н. Осипова.

11.25 Новости.

14.00 Новости.

14.40 «Моя Кабардино-Балкария».

14.50 Концерт Государственного ансамбля танца «Кабардинка».

15.35 В гостях у сказки. «Принцесса на горошине».

17.30 Современный мир и рабочее движение.

18.00 «Веселые нотки».

18.15 Сегодня в мире.

18.30 Наука и жизнь.

19.05 Маленький концерт.

19.15 К 40-летию Великой Победы. Документальный телефильм «Стратегия победы». Фильм 2-й — «Грозное лето».

20.30 «Время».

21.05 Народный артист СССР Л. Утесов.

22.30 Сегодня в мире. «ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 «Стартуют все».

8.35, 9.35 История. 4-й класс. Юные герои в Великой Отечественной войне.

9.05, 12.40 Английский язык. 1-й год обучения.

10.05 Учащимся ПТУ. Общая биология. Селекция животных.

10.35, 11.40 География. 5-й класс. Погода и причины ее изменения.

11.05 Пoesия М. Карима.

12.10 История. 6-й класс. Томас Мюнцер.

13.10 А. Н. Толстой. «Русский характер». 6-й класс.

13.40 С. С. Прокофьев.

14.25 Ж. Верн. Страницы жизни и творчества.

15.10 Новости.

16.55 Свердловск. Программа передач.

17.00 Эксперимент с вашином участием.

17.30 МОСКВА. Новости.

17.45 Учителю — урок музыки. 3-й класс. Передача 3-я.

18.40 Ритмическая гимнастика.

19.10 Свердловск. Новости.

19.25 Реклама.

19.30 МОСКВА. Спокойной ночи, малыши!

19.50 Чемпионат мира по спидвею. Финал.

20.15 Народные мелодии.

20.30 «Время».

21.05 «На всю оставшуюся

жизнь». Художественный телефильм. 4-я серия.

22.10 Свердловск. Новости.

22.25 «Земляки» (повтор от 6 марта).

СУББОТА

23 МАРТА

8.00 «Время».

8.40 «Стратегия победы». Документальный телефильм. Фильм 2-й — «Грозное лето».

9.55 Больше хороших товаров.

10.25 Концерт камерного хора «Виват».

10.45 К 40-летию Великой Победы. Клуб фронтовых друзей «Победители».

12.15 «Дояр и доярка». Премьера документального фильма. Из цикла «По труду и чести».

12.45 «Дай твою руку». Концерт политической песни.

13.35 «Семья и школа».

14.05 VI Международный фестиваль телепрограмм о народном творчестве «Радуга». «Искры костра» [НРБ].

14.35 Сегодня в мире.

14.50 «В. И. Ленин. Страницы жизни». Телефильм «Симбирская трилогия. 1870—1887 гг.». Фильм 3-й — «Тяжелые времена».

15.50 «Содружество».

16.20 «Каштанка». Мультфильм.

16.50 «Очевидное — невероятное».

17.55 «В мире Иоганна Штрауса».

18.30 Беседа политического обозревателя Г. В. Прякина.

19.00 Премьера художественного телефильма «Полуденный вор» [«Дело 18»]. Из цикла «Следствие ведет Знаток». Часть 1-я.

20.30 «Время».

21.05 «Полуденный вор» художественный телефильм. Часть 2-я.

22.20 «Знакомые мелодии».

23.00 Новости.

«ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 «Если хочешь быть здоров».

8.30 Концерт.

9.00 «Ребятам — о зверятах».

9.30 Программа Украинской студии телевидения.

10.15 «У кого хлеб вкуснее». Телефильм.

10.30 «Утренняя почта».

11.00 Чемпионат мира по спидвею. Финал.

11.45 «Надежда Чепрага». Фильм-концерт.

12.15 «Вираж».

13.45 К Дню метеорологии. Документальные фильмы.

14.20 Концерт.

16.15 Штрихи к портрету писателя Чабва Амирджиди.

17.15 Камера смотрит в мир.

18.15 Клуб путешественников.

19.15 Международное обозрение.

19.30 Спокойной ночи, малыши!

19.45 Свердловск. Новости.

20.00 «Календарь садовода и огородника».

20.30 Москва. «Время».

21.05 Музыка наших современников.

22.00 Художественные му-

зеи страны. Искусство Палея

22.40 Свердловск. Новости.

22.55 «Песню, Родину, тебе дарю». Фильм-концерт

ВОСКРЕСЕНЬЕ

24 МАРТА

8.00 «Время».

8.40 «Сибирь». Премьера документального фильма.

9.05 12-й тираж «Спортлото».

9.15 «Будильник».

9.45 «Служу Советскому Союзу!».

10.45 «Здоровье».

11.30 «Утренняя почта».

12.00 Сельский час.

13.00 Музыкальный киоск.

13.30 К 40-летию Великой Победы. «Нашествие». Фильм-спектакль.

15.15 Концерт.

16.15 Премьера художественного телефильма для детей «Рыжий, честный, влюбленный». 1-я серия.

17.30 Международная панорама.

18.15 «Рыжий, честный, влюбленный». 2-я серия.

19.30 Клуб путешественников.

20.30 «Время».

21.05 «И то же в вас очарование...». Фильм-концерт о творчестве народного артиста СССР Н. Козловского.

22.30 Новости. «ДУБЛЬ 4»

8.00 На зарядку становись!

8.15 «В каждом рисунке — солнце».

8.30 Ритмическая гимнастика.

9.00 «В театре — премьера».

9.25 Русская речь.

9.55 Концерт ВСО ЦТ и ВР.

10.45 «Транспорт. Черты будущего».

10.55 В гостях у сказки. «Принцесса на горошине».

12.50 К 40-летию Великой Победы. Киноопека «Великая Отечественная». Фильм 11-й. «Война в воздухе».

13.40 «Легенда о старом маяке». Мультфильм.

14.00 Чемпионат СССР по волейболу. Мужчины. «Динамо» [Московская область] — ЦСКА.

14.30 VI Международный фестиваль телепрограмм о народном творчестве «Радуга». «Искры костра» [НРБ].

15.00 Рассказывают наши корреспонденты.

15.30 В мире животных.

16.30 Мир и молодежь.

17.05 Выдающиеся советские композиторы — лауреаты Ленинской премии. Д. Д. Шостакович.

18.00 Чемпионат СССР по футболу. «Металлист» — «Торпедо» [Москва].

19.45 Спокойной ночи, малыши!

20.05 Международные соревнования по фехтованию «Киевская рапира».

20.30 «Время».

21.05 Короткометражные художественные телефильмы: «Твое мужчине и одна девушка», «В полночь», «День как все остальные».

21.55 Свердловск. «Семь дней». Информационное обозрение.

22.15 Москва. Кубок СССР по хоккею с мячом. Финал.

КИНО

К/т «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

19—22 марта — «Наследство». Начало в 11, 18, 20 часов.

Для детей 19—20 марта — киносборник «На задней парте». Начало в 14,15 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

19—20 марта — «Невероятные приключения итальянцев в России», «Операция «Ы» и другие приключения Шурика». Начало 19 марта — в 17, 20 часов, 20 марта — в 11, 17, 20 часов.

ДК «МФАЛЛУРГ»

19—20 марта — «Панель» роль «Отель Регина». Начало в 18, 20 часов.

24 марта в Доме культуры села Липовское состоится смотр сельской художественной самодеятельности, посвященный 40-летию Победы.

Участвуют коллективы совхозов: «Глинский», «Режевский», имени Чапаева, имени Ворошилова.

Начало смотра в 10 час.

ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ.

РЕЖЕВСКОМУ ЗАВОДУ ЖБИ требуются столеры, обращаться в отдел кадров завода, проезд на автобусе №2, 105 до остановки завод ЖБИ.

РАЙЗАГОТКОНТОРА Режевского района принимает от населения шерсть-линьку. Сдавшие 1 кг шерсти могут приобрести 50 крышек для консервирования.

Продается недостроенный дом по ул. Попова, 2 «а». Обращаться: ул. Советская, 35.

Выражаем благодарность коллективам гороно, ПАТО, УКП при ПАТО, родственникам, соседям, принявшим участие в похоронах мужа и отца Комиссарова Михаила Васильевича.

ЖЕНА, ДЕТИ.